

ОБОБЩЕННЫЙ АКТ ИНСПЕКТИРОВАНИЯ

охраны объекта и его проверки на предмет технической укрепленности и оснащенности средствами охранно и тревожной сигнализации

12 октября 2018 г.

г. Прокопьевск

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №4 «Солнышко»
г. Прокопьевска ул. Обручева, 23А**

Комиссия в составе:

Инспектор Прокопьевского филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области» К.Ю. Расписенко.

при участии Заведующего Мургвалиани Т.Н. провела инспектирование объекта на предмет его антитеррористической защищенности и оснащенности средствами охранной и тревожной сигнализации.

1. Организация охраны объекта (ведомственная, частная).

Охрану объекта и обеспечение общественной безопасности осуществляют сторож на наличие посторонних предметов и бесхозной техники с фиксацией в журнале проверок и схем обхода в наличии.

Вход сотрудников в учреждение осуществляется самостоятельно (открыванием дверей чипом) без записи в журнале регистрации сотрудников.

Посетители (посторонние лица) пропускаются в учреждение на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего личность с обязательной фиксацией данных документа в журнале регистрации посетителей.

Родители (законные представители) ребенка осуществляется вход в учреждение самостоятельно (открыванием дверей чипом).

Сигнал тревоги выводится на пульт Прокопьевского филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области».

Памятки и инструкции по действиям при обнаружении ВВ и ВУ и иных ЧС в наличии.

2. Техническое состояние объекта и средств охраны.

Детский сад состоит из здания (2-х этажного здание) и овощехранилища. Здание Детского сада расположено в Рудничном районе города Прокопьевска в районе многоэтажной жилой застройки.

Здание имеет 9 входов, 5 запасных выхода. Въезд на территорию детского сада осуществляется с двух сторон (северной и южной), через калитку.

Учреждение по всему периметру оборудовано ограждением, состоящим из металлических конструкций, высотой 1,5 метра. Общая протяженность ограждения по периметру составляет 391,76м. калитка центрального входа оборудована системой контроля доступа на основе видеодомофона и электромагнитного замка (чип).

Периметр и территория учреждения освещаются со стороны парадного входа светильниками уличного освещения в количестве 5 шт., и 4 прожекторами на фасаде здания. Имеющиеся средства освещения осуществляют частичную освещенность территории.

Детский сад оборудован системой видеонаблюдения, которое включает в себя 5 наружных камер видеонаблюдения. Срок хранения информации на сервере – 14 суток с функцией удаленного просмотра.

Эвакуационные выходы находятся в исправном состоянии.

Средствами первичного пожаротушения объект укомплектован в соответствии с нормами положенности. В здании детского сада установлена автоматическая пожарная сигнализация, блок выхода сигнализации на пульт пожарной части. В соответствии с нормами имеется 11 огнетушителей. В здании установлена система оповещения и эвакуации людей при пожаре, на базе АПС (с голосовым оповещением). Пути эвакуации отображены на схемах эвакуации на лестничных пролетах на каждом этаже. На пропускной системе имеется городская телефонная связь, список аварийно-спасательных и экстренных служб города в наличии.

Балансовая стоимость – 941972,82 рублей.

Количество детей – 260 человек.

Педагогический состав - 27 человек.

Обслуживающий персонал – 16 человек.

Паспорт безопасности МБДОУ «Детский сад №4» разработан и согласован в соответствии с Постановлением Правительства РФ №1235 от 07.10.2017г. Присвоена II категория (от 20.07.2018г.).

По результатам инспектирования рекомендовано выполнить следующие мероприятия:

1. Необходимо обеспечить режим охраны, путем привлечения сотрудников охранных организаций.
2. Увеличить срок хранения видео информации до 30 суток.

Члены комиссии:

Решетникова Ю.Ю. Криц

Представитель объекта:

М.Н. Мурзинчиков

